

Izvješće

Učenici Osnovne škole Kajzerica i polaznici izvannastavne aktivnosti Kultura financijske pismenosti posjetili su 14. listopada 2021. godine poslovnicu Zagrebačke banke u Zaprđu.

Budući financijeri posjetili Zagrebačku banku

Zagreb – Polaznici izvannastavne aktivnosti Kultura financijske pismenosti posjetili su Zagrebačku banku u Zaprđu 14. listopada 2021. godine. Posjet je organizirala učiteljica Matematike Vesna Draženović Žitko u suradnji s poslovnicom. U pratnji su bile voditeljice aktivnosti Andrea Bosanac, učiteljica Hrvatskoga jezika i Ana Mateković, učiteljica Informatike. Učenike su srdačno u banci dočekali zaposlenici, a susretu se pridružio i direktor poslovnice.



Susret učenika i zaposlenika banke

Na početku su se susreta učenici upoznali sa zaposlenicima poslovnice,

a potom su odslušali zanimljivo predavanje o novcu, štednji i poslovanju banke. Zaposlenici su im pokazali koliko je novac star i otkuda potječe, prezentirali su im razliku između kreditnih, debitnih i prepaid kartica. Zanimljivi su bili i dani savjeti kako štedjeti i zašto je danas važno biti financijski pismen. Tijekom predavanja su još naučili koji je zapravo posao bankara, trezorista i ostalih zaposlenika.

Nakon predavanja zaposlenici su im pokazali kako novac putuje iz trezora do njihova radnoga mjesta, koje sve valute i novčanice posjeduju, kako prepoznaju koja je novčanica falsifikat i kojim strojem to utvrđuju.



Upoznavanje s novčanicama i valutama

Najzanimljiviji je bio posjet trezoru. Svaki od zaposlenika prezentirao je svoje radno mjesto i zašto je ono bitno. Kasnije su učenici prezentirali svoju mrežnu stranicu „Kajza-šted/Štedograd“ (<https://kajza-sted.weebly.com>) na koju su jako ponosni.

Zaposlenici su bili oduševljeni znanjem učenika i svidjela im se ideja Štedograda koji je zapravo grad štednje, a osmišljen je da pomoću njega lakše štedite na zabavniji način. Na mrežnoj stranici možete pronaći sve informacije o učenicima, mentorima, sve posebnosti Štedograda, ankete, videoigre, križaljke, eseje, videouratke i pogledati sve dosadašnje uspjehe učenika.

Na kraju druženja zaposlenici i učenici razmijenili su darove. Učenici su Zagrebačkoj banci poklonili uokviren logo sa sloganom „Štediša sam mali ja, kuna po kuna čarolija.“ dok su zaposlenici učenicima darovali vrećicu u kojoj se našlo mnogo potrebnih sitnica za školu.

Andrija Govorčinović, 8.a (Budući financijeri posjetili Zagrebačku banku, mentorica: Andrea Bosanac)



Uručenje darova

Na kraju susreta zajednički su se fotografirali ispred poslovnice u Zaprudju.

Dogovorena je daljnja suradnja kada će polaznici ove zanimljive izvannastavne aktivnosti u školi prezentirati slikovnice na temu novca na kojima trenutno rade. Znanja stečena tijekom posjeta, velik su korak k financijskom opismenjavanju.



Zajednička fotografija učenika i djelatnika Zagrebačke banke